



Speed Shrimp Mobile App

SPEED SHRIMP மொபைல் பயன்பாடு நிலையான பொருளாதார வளர்ச்சியின் மூலம் உங்கள் கனவுகள் நம்பிக்கைகள் மற்றும் இலக்குகளை மேம்படுத்துகிறது



அறிமுகம்

இறால் வளர்ப்பானது உலகில் மிகவும் இலாபகரமான தொழிலாகும். ஆனால் இறாலுக்கு ஏற்படக்கூடிய EHP, White Spot Syndrome Virus, EMS உட்பட இனம் தெரியாத பல்வேறு நோய்களாலும் மற்றும் இறாலின் குறைந்த வளர்ச்சி வீதத்தினாலும் தற்போது இறால் வளர்ப்பில் ஈடுபடும் பண்ணையாளர்களுக்கு நஷ்டம் ஏற்படும் நிலமை உருவாகியுள்ளது. மேலும் பண்ணையாளர்களுக்கு மீண்டும் மீண்டும் நஷ்டம் ஏற்படுவதனால் அவர்கள் இந்த இறால் வளர்ப்பு துறையில் இருந்து விலகுவதற்கான வாய்ப்புகள் அதிகமாக உள்ளன. அத்துடன் இந்த நிலமையானது இறால் உணவு இறக்குமதியாளர்கள், இறால் வளர்ப்பிற்கான இரசாயனப் பொருட்கள் மற்றும் உபகரணங்கள் வழங்குபவர்கள் மற்றும் இத்துறையிலுள்ள தொழிலாளர்களுக்கு நேரடியான பாதிப்பை ஏற்படுத்துவதனால் உலகளாவிய ரீதியில் இறால் வளர்ப்பு துறையானது மிகவும் பாரிய ஆபத்தை எதிர்நோக்கி உள்ளது.

இதைப் பற்றி ஆழமான ஆய்வுக்குப் பிறகு, பல பண்ணையாளர்கள் ஒவ்வொரு வாரமும் தங்கள் பண்ணைத் தொட்டிகளில் இறால்களின் வளர்ச்சி விகிதத்தை உன்னிப்பாகக் கண்காணிப்பது கண்டறியப்பட்டது, ஆனால் அவர்கள் வாரத்தின் உற்பத்தி செலவை இறால்களின் வார வளர்ச்சியுடன் ஒப்பிடவில்லை. இதனால், குளத்தின் கடைசி அறுவடை வரை, பண்ணையாளர்களுக்கு தங்கள் பண்ணையின் நிதி நிலை தெரியவில்லை. இது ஒட்டுமொத்த இறால் வளர்ப்புத் தொழிலுக்கும் பெரும் சவாலாக உள்ளது. இருப்பினும், அவர்களின் பண்ணைகளின் நிதி வளர்ச்சிக்கு முக்கியமான இறால் வளர்ச்சியுடன் தொடர்புடைய பிற வாராந்த செலவுகளை பகுப்பாய்வு செய்வதற்கும், பண்ணைகள் நிதி ரீதியாக வாரத்திற்கு வாரம் செல்லும் திசையை பகுப்பாய்வு செய்வதற்கும் அவர்களுக்கு உதவி தேவை. இந்தச் சிக்கலைத் தீர்க்க, முன்னணி நிலையான இறால் வளர்ப்பு நாடுகளைச் சேர்ந்த நிபுணர்கள் குழு ஒன்று சேர்ந்து SPEED SHRIMP மொபைல் செயலியை உருவாக்கியது. இம்முயற்சியின் முதன்மை நோக்கமானது, நிலையான, பாதுகாப்பான பண்ணையினை பராமரிக்க பண்ணையாளர்களை ஆதரிப்பதன் மூலம் ஒட்டுமொத்தத் தொழிலையும் சரிவின் அபாயத்திலிருந்து பாதுகாப்பதாகும். SPEED SHRIMP என்பது இறால் வளர்ப்பை நிலைநிறுத்துவதற்கும் மேம்படுத்துவதற்கும் ஆராய்ச்சி, கண்டுபிடிப்புகள், சிறந்த நடைமுறைகள், வழிகாட்டுதல்கள் மற்றும் நடைமுறை தீர்வுகளை ஒருங்கிணைக்கும் ஒரு ஸ்மாட்போன் வழிமுறையாகும்.

Shrimp Pond Extraction of Economic Data என்ற வசனத்தின் முதல் எழுத்துக்களில் இருந்து உருவாக்கப்பட்ட SPEED SHRIMP செயலி மூலம் நீங்கள் உங்களுடைய பண்ணையில் வைப்பு செய்யப்பட்ட இறால் குஞ்சுகளின் எண்ணிக்கை இன்றைய நாளிற்கான இறாலின் வயது, அதற்கான இறாலின் சராசரி உடல்நிறை, ஒரு நாளிற்கு வழங்கப்படும் உணவின் அளவு இதுவரை இறால் வளர்ப்பிற்கு செலவிடப்பட்ட மொத்த தொகை போன்ற இறால் வளர்ப்பு சம்பந்தமான நீங்கள் அறிந்த தகவல்களை SPEED SHRIMP செயலிக்கு வழங்குவதன் மூலம் தற்பொழுது உங்கள் பண்ணை பற்றிய மிக அவசியமான நிதித் தகவல்களை பெற்றுக் கொள்ள முடியும்.

இந்த Monodon, Vannamei ஆகிய இரு வகையான இறால் இனங்களுக்கும் பாவிக்க முடியும் இந்த செயலி ஊடாக உங்களுடைய இன்றைய தினத்தில் பண்ணையில் உயிர் வாழும் இறால்களின் எண்ணிக்கை, பண்ணையிலுள்ள இறால்களின் மொத்த நிறை, கடந்த வாரத்துடன் இந்த வாரத்தை ஒப்பிடும் போது உங்கள் தடாகத்தில் குறைந்த அல்லது கூடிய இறாலின் நிறையை அறிந்து கொள்ளலாம். இந்தக் கிழமை இறால் உற்பத்தி செய்வதற்கான செலவு, இன்றைய சந்தை விலையுடன் ஒப்பிடுகையில்

இறாலிற்கான அல்லது முழுத் தடாகத்தில் உள்ள இறாலிற்கான தற்போதைய நிலையில் பெறக்கூடிய நிகர இலாபம் அல்லது நஷ்டத்தை கணக்கிட முடியும்.

அதே மாதிரி இன்றைய நாளில் இறாலில் இருக்கவேண்டிய சராசரி நிறை, இப்போது இருக்கின்ற இறாலின் இருக்க வேண்டிய சராசரி நிறை, இன்று இருக்கின்ற இறாலின் சராசரி நிறை மேற்குறிப்பிட்ட 1 உடல்நிறைக்குமான வேறுபாடு, மேலும் மேற்குறிப்பிட்ட 2 சராசரி உடல்நிறைகளை ஒப்பிடும் போது முன்னோக்கி சென்ற அல்லது பின்னடைந்த நாட்களின் எண்ணிக்கை, இதுவரைக்குமான உங்கள் பண்ணையின் நிதி நிலைப்பாடு, முழுமையான இறால் வளர்ப்பின் போது பெறக்கூடிய நிகர இலாபம் அல்லது நஷ்டம் உட்பட இன்றைய தினத்தில் உங்கள் இறால் தடாகத்தின் உண்மை நிதி நிலைவரம் பற்றிய ஆழமான, விரிவான மிக முக்கியமான தகவல்களை இந்த அமைப்பின் ஊடாக (App) பெற்றுக்கொள்ள முடியும்

இந்த செயலி மூலம் உங்களுடைய பண்ணை வளர்ப்பு முதலீட்டிற்கு பாதகத்தை ஏற்படுத்தும் தரவுகள் சிவப்பு நிறத்தில் வேறுபடுத்தி காட்டுவதனால் மிக விரைவாக நிதி நிலைமை பற்றி உங்கள் கவனத்திற்கு கொண்டு வருவதினால் இறால் வளர்ப்பை சரியான பாதையில் கொண்டு செல்ல உதவியாக இருக்கும். இதன் மூலம் ஒவ்வொரு நாளிற்குமான அல்லது ஒவ்வொரு வாரத்திற்குமான உங்களுடைய இறால் பண்ணையின் நிதி நிலைமை பற்றி விபரித்து தடாகத்தில் ஏற்படும் நஷ்டம் சம்பந்தமாக பகுப்பாய்வு கிடைப்பதனால் இறால் வளர்ப்பில் நஷ்டம் ஏற்படுவதற்கான சந்தர்ப்பத்தை அறிந்து கொள்ளக் கூடியதாக இருப்பதால் உடனடியாக அறுவடை செய்வதன் மூலம் பாரிய நஷ்டம் ஏற்படுவதை முழுமையாக தவிர்த்துக் கொள்வதற்கு இந்த செயலி பயன்படுவது அதன் விசேட தன்மையாகும்.

உங்களுக்கு எவ்வளவு இறால் வளர்ப்பு பண்ணைகள் இருந்தாலும் அந்த எல்லா பண்ணைகளையும் தனித்தனியாக இந்த செயலி மூலம் பகுப்பாய்வு செய்யலாம். எல்லா தடாகங்களிற்குமான தகவல்களை வெவ்வேறாக உங்கள் கையடக்க தொலைபேசியில் சேமித்து வைத்துக் கொள்ளலாம். தேவை ஏற்படின் அந்த தகவல்களை பிரதி எடுத்துக் கொள்வது இந்த செயலியின் விசேட தன்மையாகும். அத்துடன் அந்தந்த நாட்களில் பதிந்து வைக்கப்பட்ட நிதி நிலைமைகள் எல்லாம் இந்த செயலி மூலம் மீண்டும் மீண்டும் ஆராய்ந்து பார்க்க கூடியதாக இருக்கும்.

ஆப் ஸ்டோர் அல்லது ப்ளே ஸ்டோரில் கிடைக்கும் "SPEED SHRIMP" மொபைல் பயன்பாட்டை உங்கள் ஸ்மார்ட்போனில் நிறுவி, உங்கள் வாழ்நாள் முழுவதும், எந்த நேரத்திலும், உலகின் எங்கிருந்தும் உங்கள் இறால் குளத்தின் சமீபத்திய நிதி

நிலையை ஆய்வு செய்யலாம். இது மூலம், இறால் பண்ணையாளர்கள் விவசாயத்தில் பெரும் நிதி இழப்புகளை முற்றிலும் தவிர்க்க முடியும். "SPEED SHRIMP" பயன்பாட்டை உங்கள் ஸ்மார்ட்போனில் நிறுவிய பிறகு, இலவச 14 நாள் சோதனைக் காலத்துக்குப் பிறகு, மிகக் குறைந்த தொகையான \$20 (அல்லது ₹1,678) செலவில், உங்கள் வாழ்நாள் முழுவதும் எந்த நேரத்திலும் அதை பயன்படுத்தலாம்.

இந்த தொலைபேசியில் உள்ள www.speedshrimp.com பொத்தானை அழுத்துவதன் மூலம் Download செயலி எப்படி பாவிப்பது என்பது பற்றியும் இந்த செயலி ஊடாக உங்களிற்கு தரப்படுகின்ற பகுப்பாய்வு செய்யப்பட்ட நிதி நிலைமை பற்றிய அனைத்து தகவல்களும் எவ்வாறு பெறுவது என்பது பற்றி இலவசமாக பார்த்து செயற்படுத்த முடியும்.

~Speed Shrimp~ உங்கள் இறால் பண்ணை பற்றிய அனைத்து முக்கிய செயல்பாட்டுத் தகவல்களையும் பகுப்பாய்வு செய்து உங்கள் விரல் நுனியில் வைக்கிறது. ஒரு சில கிளிக்குகளில் உங்களின் தற்போதைய பயிர் பற்றிய அனைத்து தரவையும் விரைவாக அணுகலாம். உங்கள் முதலீட்டிற்கான அதிகபட்ச பாதுகாப்பை உறுதி செய்யும் போது தடையற்ற நிதி பகுப்பாய்வை அனுபவிக்க, உங்கள் ஸ்மார்ட்போனின் App Store அல்லது Play Store இல் இருக்கின்ற ~Speed Shrimp~ மொபைல் செயலியைப் பார்வையிடவும்.

மகிழ்ச்சியான மற்றும் நிலையான சாகுபடியின் பலன்களை அனுபவிக்கத் தொடங்குங்கள்....!

